ESERCIZI STECHIOMETRIA (titolazioni)

15 ml di una soluzione a titolo incognito di acido cloridrico viene titolata con una soluzione 1N di idrossido di sodio. Sapendo che nel corso della titolazione hai sgocciolato 9,3 ml per portare a viraggio il volume analizzato, determina:

la concentrazione ella soluzione incognita esprimendola come N e %P/V

[ 0.62N 2.33% ]

il numero di equivalenti di soluto contenuti nei 15 ml di soluzione incognita titolati

[ 0.0093 eq ]

15 ml di una soluzione a titolo incognito di acido cloridrico viene titolata con una soluzione 1N di idrossido di sodio. Sapendo che nel corso della titolazione hai sgocciolato 11.05 ml per portare a viraggio il volume analizzato, determina:

la concentrazione ella soluzione incognita esprimendola come N e %P/V

[ 0.7N 2.53% ]

il numero di equivalenti di soluto contenuti nei 15 ml di soluzione incognita titolati

[ 0.0105 eq ]

Vero o Falso?

Al viraggio le moli della soluzione titolante sono pari alle moli della soluzione titolata

Le titolazioni acido base sono solo un tipo di titolazione, esistono anche quelle di ossido-riduzione

